



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS**

**EDITAL Nº 095/2021, DE 21 DE JULHO DE 2021.**

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA REFERENTE AO EDITAL Nº089/2021 –  
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA  
ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO.**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E  
TECNOLOGIA FARROUPILHA – JÚLIO DE CASTILHOS, NO USO DE SUAS  
ATRIBUIÇÕES, TORNA PÚBLICO, a retificação do Cronograma do Processo de  
Seleção Simplificado referente ao Edital nº089/2021 do Instituto Federal Farroupilha  
– Campus Júlio de Castilhos.

**ANEXO II**  
**CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

Onde se-lê:

<b>ETAPA</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Prazo de recurso quanto à Lista Preliminar de Inscritos	Até às 12h00min (meio dia) do dia 21/07/2021	Envio do Anexo IV preenchido para e-mail <a href="mailto:comissao_ps.jc@ifarroupilha.edu.br">comissao_ps.jc@ifarroupilha.edu.br</a>

Leia-se:

<b>ETAPA</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Prazo de recurso quanto à Lista Preliminar de Inscritos	<b>Até às 16h00min do dia 21/07/2021</b>	Envio do Anexo IV preenchido para e-mail <a href="mailto:comissao_ps.jc@ifarroupilha.edu.br">comissao_ps.jc@ifarroupilha.edu.br</a>

O cronograma sujeito à alteração e/ou retificação a qualquer momento, devendo o candidato acompanhar as informações no site <https://www.ifarroupilha.edu.br/julio-de-castilhos>, na aba Editais.

Júlio de Castilhos, 21 de julho de 2021.

Rodrigo Carvalho Carlotto  
DIRETOR GERAL  
Port. Nº 332/2021